



INDUSTRIJSKI SINDIKAT SRBIJE
11000 Beograd, Trg Nikole Pašica 3/V
Tel/fax +381112928535
E-mail office@industrijskisindikat.org
www.industrijskisindikat.org

Goša Fabrika šinskih vozila Smederevska Palanka
Ivan Heimschild, Generalni Direktor

Poštovani,

Industrijski sindikat Srbije preko svojih predstavnika u Goša FŠV i komunikaciji i kontaktima sa predstavnicima Ministarstva finansija i privrede pažljivo prati poštovanje Sporazuma koji je potpisan i od strane ministra Dinkića a koji je između ostalog predvideo dinamiku isplata i način finansiranja. Činjenica da Vi pored nepoštovanja preuzetih obaveza koristite svakodnevno priliku da stvarate „čarke“ sa sindikatom, nepoštujete Kolektivni ugovor i zakone Srbije dovodi Industrijski sindikat Srbije u situaciju da preispitamo svoje iskreno zalaganje i dobre namere prema Vama i Vašem poslovodnom rukovodstvu. Neizdavanje Rešenja o reprezentativnosti sindikatima na nivou preduzeća osećamo kao pritisak kako bi se napravili određeni ustupci ali nadam se da Vam je jasno da ISS ne ide linijom manjeg otpora i da Vi na kraju krajeva imate Sindikat Nezavisnost na raspolaganju što su neki prethodni događaji i potvrdili. Zaposleni su dovoljno trpeli loše rukovođenje preduzećem i ISS planira da svim našim članovima omogući pravne i advokatske usluge i pokrene tužbe kako bi zaposleni ostvarili zakonom predviđena prava. Vama je jasno da će Vas to mnogostruko više koštati nego da ispunite Vaše obaveze previđene Sporazumom ali Vi ste taj koji odlučuje.

Kao i mnogo puta do sada ja Vas molim da sadržinu ovog pisma ne shvatite lično. Da u mom obraćanju postoji dobra namera upućena ka Vama kao generalnom direktoru. Da se uozbiljite i opravdate platu koju dobijate za razliku od radnika koji mesecima ne dobijaju zarade. Bio bih izuzetno zadovoljan da me moje kolege iz Industrijskog sindikata Goša FŠV izveste da preduzimate određene radnje koje za krajnji cilj imaju isplatu zarada zaposlenima, značajnije upošljenje vaših kapaciteta i poštovanje Kolektivnog ugovora i zakona Srbije.

Na kraju dužan sam vam dati informaciju da postoji određen zastoj u prosleđivanju sredstava od strane ministarstva i Železnica Srbije ka Goša FŠV i da je za očekivati da će obećani novac pristići oko 25. ovog meseca. To ne znači da sedite skrštenih ruku i ne obezbeđujete druge izvore finansiranja jer fabrika i radnici ne mogu svoju budućnost bazirati samo na sredstvima predviđena Sporazumom.

S poštovanjem,

Beograd, 14.11.2012.



Industrijski sindikat Srbije

Dragan Matic
Dragan Matic, predsednik